Cruzamento da variavel Partido votado com a variavel Intengdo de voto
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Partido votado/Intencéo de PS-Pedro PSD/CDS-PP Leonel CDU-AnNt6nio Voto branco ou N&o N&o
voto Machado Vieira Vieira nulo sabe resposta
Jorge Magalhaes (PS) 51% 19,65% 1,73% 1,73% | 14,45% 11% 100,00%
Leonel Vieira (PSD/CDS) 3,03% 74,24% 0,00% 3,03% | 12,12% 8% 100,00%
Nuno Miguéis Coelho (CDU) 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% | 33,33% 33% 100,00%
Voto branco ou nulo 0,00% 16,67% 0,00% 33,33% | 33,33% 17% 100,00%
N&o sabe 18,52% 14,81% 0,00% 0,00% | 40,74% 26% 100,00%
N&o resposta 12,00% 8,00% 4,00% 1,60% | 21,60% 53% 100,00%




